

## Pozivnica

### na treću radionicu u sklopu projekta "Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva (SOCD) u kriznim situacijama"

Poštovani svi,

ovaj projekt odobren je na Pozivu Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice koji je bio raspisan u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020." Partner na ovome Projektu je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a svoje sudjelovanje potvrdili su Hrvatski olimpijski odbor, Sportski savez Grada Zagreba i drugi.

*Cilj Projekta*, je između ostaloga, ojačati kapacitete sportskih udruga za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima te ojačati njihove kapacitete za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz Europski socijalni fond (kroz niz projektom predviđenih radionica). Navedeno će rezultirati većim mogućnostima za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama poput pandemije, potresa. U sklopu Projekta planira se i izrada znanstveno-istraživačkog rada u kojemu će se mapirati potrebe sportskih klubova za vrijeme kriznih situacija (pandemije, potresa).

*Radionice* će se održavati u pravilu jednom mjesečno, njih ukupno 16, a svaku će predavati po dva stručna predavača s temama iz pripritetnih područja operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020.": Socijalne uključenosti, Obrazovanja, Zapošljavanja i Dobrog upravljanja.

U ovo trećoj radionici prva tema "**Prepoznavanje i borba protiv korupcije u sportu**" biti će iz područja „Dobro upravljanje“, koju će održati **prof. dr. sc. Ksenija Bosnar** (redovni profesor psihologije u mirovanju) dok drugu temu "**Prilagodba poslovanja sportskih trenera uslijed pandemije koronavirusa**" iz područja „Zapošljavanje“ predavati će **dr. sc. Kristijan Slačanac** (viši savjetnik specijalist u Ministarstvu turizma i sporta). Više o predavačima možete naći u Prilogu u kojem iznosimo nekoliko informacija iz njihova životopisa.

### INFORMACIJE ZA SUDJELOVANJE

**Datum:** petak, 25.3.2022. godine

**Vrijeme:** od 10:00 do 15:30 sati.

**Mjesto:** Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Horvaćanski zavoj 15, predavaona P4.

### PROGRAM

09:45 – 10:00 Uključivanje sudionika i registracija (ime prezime, institucija/udruga)

10.00 – 11:30 Predavanje/Radionica "Prepoznavanje i borba protiv korupcije u sportu" - prof. dr. sc. Ksenija Bosnar

11:30 – 11:45 Kratka stanka

11:45 – 12:30 Predavanje/Radionica "Prepoznavanje i borba protiv korupcije u sportu" - prof. dr. sc. Ksenija Bosnar  
12:30 – 13:00 Duža stanka  
13:00 – 14:30 Predavanje "Prilagodba poslovanja sportskih trenera uslijed pandemije koronavirusa" - dr. sc. Kristijan Slačanac  
14:30 – 14:45 Kratka stanka  
14:45 – 15.30 Radionica "Prilagodba poslovanja sportskih trenera uslijed pandemije koronavirusa" - dr. sc. Kristijan Slačanac

**Sudjelovanje na svim Radionicama je besplatno za sve sudionike** i financirano je iz odobrenog Projekta. Na predavanjima možete sudjelovati fizički ili online putem Zoom Meeting platforme. Ukoliko ste zbog bilo kojeg razloga onemogućeni sudjelovati uživo, možete se uključiti putem on-line prijenosa preko Zoom Meeting aplikacije na poveznici:

Topic: EU PROJEKT projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com's Zoom Meeting

Time: Mar 25, 2022 09:45 AM Warsaw

<https://us02web.zoom.us/j/87013107054?pwd=RjY1ZWZmOXJxcXR4VHhpUEVhSXpKZz09>

Meeting ID: 870 1310 7054

Passcode: 214779

**Važno!** Molimo Vas da se prilikom „on-line“ uključivanja na radionicu upišete svoje puno **ime i prezime**, te **instituciju/udrugu** čiji ste član (npr. Pero Perić, Nogometni klub...). Ukoliko će te imati nekih poteškoća prilikom uključivanja, kontaktirajte slobodno našeg volontera na 098 905 3552.

Za informacije i prijedloge, molimo Vas da kontaktirate osobno našeg voditelja projekta Ignacije Valečića, mag. cin. na mobitel 097 770 7711 ili na e-mail: projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com

Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite [Facebook stranicu Hrvatskog kluba Trešnjevka](#).

S poštovanjem,

**Predsjednik Hrvatskog kluba Trešnjevka**

*dr. sc. Damir Pekas*

**Voditelj projekta**

*Ignacije Valečić mag. cin.*

U Prilogu: Skraćeni životopisi prof. dr. sc. Ksenije Bosnar i dr. sc. Kristijana Slačanca

Prilog: Skraćeni životopisi prof. dr. sc. Ksenije Bosnar i dr.sc. Kristijana Slačanca

### prof. dr. sc. Ksenija Bosnar



Prof. dr. sc. Ksenija Bosnar je redovni profesor psihologije u mirovanju. Rođena je u Zagrebu gdje se školovala; diplomirala je, magistrirala i doktorirala na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Cijeli svoj radni vijek provela je na Sveučilištu u Zagrebu, prve četiri godine na Filozofskom fakultetu i sljedećih 36 godina na Kineziološkom fakultetu (bivšem Fakultetu za fizičku kulturu). Predavala je na više kolegija s područja opće, razvojne i psihologije sporta, na dodiplomskom, diplomskom i postdiplomskom studiju, kao i na nastavi za obrazovanje trenera. Objavila je preko sto pedeset znanstvenih i stručnih radova; sudjelovala je u velikom broju znanstvenih i stručnih skupova u zemlji i inozemstvu.

U rujnu 2016. godine pohađala je Interpolovu edukaciju “Integrity in Sport – Train the Trainer Course” čiji je cilj obrazovanje budućih edukatora u borbi protiv korupcije u sportu.



### dr. sc. Kristijan Slačanac



Doktor društvenih znanosti u polju kineziologija i vanjski suradnik Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na predmetu hrvanje. Autor je i koautor mnogobrojnih znanstvenih i stručnih radova prezentiranih na međunarodnim znanstveno stručnim konferencijama objavljenih u znanstvenim časopisima. U svoj višegodišnjem neposrednom radu kao profesionalni trener hrvanja stekao je mnoga vrijedna iskustva praktičnom radu s djecom i mladima.

Kao predstavnik Ministarstva turizma i sporta, član je ekspertne skupine za oporavak, jačanje i otpornost na krizu tijekom i nakon pandemije u sektoru sporta. Kao viši savjetnik specijalist u Ministarstvu turizma i sporta kontrolira programe krovnih sportskih udruženja te je sudjelovao u procesu dodjele potpora za očuvanje radnih mjesta u pravnim osobama iz sustava sporta pogođenih koronavirusom (COVID – 19) tijekom 2020. i 2021. godine. Uz to, vodio je, kontrolirao i vrednovao provedbu procesa potpora za organiziranje nacionalnih sportskih natjecanja (COVID-19) u Republici Hrvatskoj u 2020. godini.

Također je sudjelovao u izradi stručnih analiza te koordinira izradu te prati provedbu strateških akata iz područja sporta, kao i vrednovanje njihovih učinaka.